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Domanda 1 [2 punti]

Calcolo delle raici n-esime di un numero complesso.

Risposta

Domanda 2 [2 punti]

Calcolare i numeri complessi z ∈ C tali che z3 = −8i.

Risposta



Esercizio 1 [8 punti]

Dato il luogo degli zeri
sin(y − 2x2) + cos(x + 2y)− ex−2y = 0,

dire se in un intorno dell’origine è possibile esplicitare una variabile in funzione dell’altra e, in caso
affermativo, trovare tale esplicitazione fino al terzo ordine.

Risoluzione



Esercizio 2 [8 punti]

Studiare il seguente problema di Cauchy:y′ = 2 sin

(
t

5

)√
25− y

y(0) = 0.

Risoluzione



Esercizio 3 [8 punti]

Studiare la convergenza puntuale e uniforme della serie di potenze
+∞∑
n=1

(1− 3i)2n

n2
zn per z ∈ C.

Risoluzione


